



“文化大餐”让群众乐享“精神盛宴”

星报讯(杨莉文 胡凤娇 葛宜年 记者 沈娟娟) 2月17日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委联合蜀山区阳光公益服务中心在临水家园小区党群服务站隆重举办卫楼益家文化艺术团成立仪式暨“促团结,共邻里,情暖夕阳”文艺汇演,共同庆祝卫楼益家文化艺术团的诞生。



艺演出、“民俗文化闹元宵 大展宏‘兔’显风采”等活动15场,给辖区居民带来多场精彩的“文化盛宴”。

今年以来,卫楼社区不断探索,创新基层治理模式,坚持“党建引领,文化惠民”,围绕“同心向党 卫楼益家”党建品牌,不断满足居民日益增长的精神文化需求,文化艺术团带来的文艺节目,为辖区居民送上一份精神文化食粮。“今天的文艺汇演真热闹,在家门口就能观看这么精彩的演出,丰富了我们的精神文化生活,希望社区以后多多开展类似的活动。”临水家园小区居民张萍兴奋地说道。

下一步社区党委将进一步整合辖区资源力量,创新治理机制,以“点”带“面”,以“优”做“强”,与辖区居民共同书写精彩纷呈的“卫楼文章”。

一句话新闻

日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队联合建设社区、交警二中队,对明光北路、银屏街沿线大型机械占道、机动车违停、店外经营等乱象进行集中整治,助力辖区市容、交通秩序稳步提升。姜曼 记者 王珊珊

新港工业园妇联 开展专题学习座谈会

星报讯(杜青 记者 沈娟娟) 2月15日,合肥经开区新港工业园青龙社区妇联组织开展妇联执委学习宣传贯彻党的二十大精神专题座谈会。

该社区妇联主席董梅指出要统一思想、学深悟透,把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时间的首要政治任务,吃透精神实质,把握核心要义,系统推进学习贯彻,引领广大妇女群众迅速掀起学习宣传贯彻热潮,要聚力将党的二十大精神融合到具体的实际行动中,推动妇女、儿童各项事业发展,引领广大女性建功新时代。

董梅结合自身工作实践经历和感悟,通过“讲故事+讲心得”的方式,生动系统地介绍了党的二十大在政治上、理论上、时间上取得的一系列重大成果,在场人员纷纷深受启发、备受鼓舞,对党的二十大精神有了更加深刻的认识。

下一步,新港工业园党委、妇联将采取多种宣传学习方式,不断增强党的二十大精神传播率和吸引力,将学习贯彻党的二十大精神不断引向深入。

肥东石塘镇 城管拾金不昧

星报讯(胡晓敏 记者 赵汗青) 2月16日上午,肥东县石塘镇城市管理执法分局两位中队长黄昌海、陈亮在小学门口路段执勤,在有序摆放非机动车辆时,突然发现地上有部手机。

两位中队长在捡起手机后尝试打开手机联系失主家人,因为无法打开手机界面而作罢。两位队长想着失主肯定很着急,一定会回来寻找的,于是在寒风中等待半个小时,但还是没有失主来领手机。无奈之下,两位中队长联系派出所,把手机交给警察。

两位队长表示,“拾金不昧是传统美德,城管人作为城市环境的美容师、城市文明的守护者,更应该以身作则。”

南岗镇鸡鸣村 多彩延时 快乐成长

星报讯(朱先雨 武迪 记者 马冰璐) 为认真贯彻落实合肥市蜀山区十项暖民心行动相关文件精神,在遵循教育规律和幼儿年龄特点的基础上,2月16日,合肥市南岗镇鸡鸣村关工委、人大工作站、妇联、团委联合合肥市南岗镇幼儿园扎实开展课后延时服务,极大地解决了家长的后顾之忧。延时服务的细致管理,延时课程的精心打造得到了家长们由衷的肯定和认可。

在服务过程中鸡鸣村工作人员和老师们认真负责,细心教导,孩子们在丰富多彩的活动中收获了满满的喜悦和成就,各类游戏活动受到孩子们的喜爱。

折纸对幼儿来说是神奇、富有趣味性的,绘本阅读是幼儿园语言活动中不可或缺的一部分,孩子们通过教师讲述和自由阅读等方式,欣赏了很多生动有趣的绘本故事。趣味体育游戏是孩子们期待的快乐时光,游戏中孩子们个个都是小小运动员,不怕困难,勇敢探索新的游戏,努力完成各项动作要领。不仅如此,延时服务活动中还有幼儿最喜欢的快乐游戏建构区。一个材料丰富、功能完善的建构区,能强烈吸引幼儿参与建构活动中,尽情享受建构游戏。

在今后的工作中,村委会将继续和合肥市南岗镇幼儿园一起深入落实“安心托幼”暖民心行动方案,认真履行岗位职责,增强服务意识,提高服务质量,确保暖民心行动安全平稳开展,打造家长满意、幼儿喜欢的优质服务。



为进一步增强学生们对不法侵害的识别和防范能力。2月13日,合肥市包河区淝河镇综治中心、淝河派出所、老官塘社区综治办来到淝河小学以播放教育片的方式给老师和学生们宣传反电诈、防邪教、扫黑除恶、打击传销等知识。温俊永 记者 马冰璐

健康义诊进社区 服务居民零距离

星报讯(吕庆雯 孙雨静 记者 马冰璐) 2月17日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委联合安徽医科大学第一附属医院党委开展了“健康义诊进社区,服务居民零距离”义诊活动,特邀安医大一附院呼吸内科、疼痛科、病理科等科室的多位知名专家,为居民提供全方位健康问诊。

医生认真地为居民量血压、测血糖,并贴心地将测量数值写在便签上,叮嘱患者平时生活中要注意饮食、多运动。部分居民还带上了自己的体检报告、CT报告单,根据目前的身体状况向相应的专家咨询,医生详细询问居民的既往病史和用药情况,耐心细致地为居民答疑解惑,有针对性地提出科学有效的治疗建议。

安医大一附院门诊部主任叶良平作为全科

科医学专家参与了此次义诊活动,叶良平说:“社区有需求,我们有专家,通过社区和医院的积极联系,我们开展了此次义诊活动,使居民在社区就能了解到常见病、突发疾病的日常保健知识,提高居民的健康素养,做到疾病的早发现、早诊断、早治疗,送医到社区,做广大居民的‘贴心人’。”

梅山路社区党委书记戴春漪表示:“联合辖区驻地单位安医大一附院党委共同开展此次义诊活动,使辖区居民在家门口就能够就近享受到优质的医疗服务。今后社区将挖掘更多更深的服务资源,让广大群众切实感受到党和政府的温暖,增强群众的获得感、幸福感、安全感。”

弘扬志愿服务精神 关爱社区五保老人

星报讯(李倩茹 记者 赵汗青) 2月15日下午,肥东县杨店乡黄栗民族社区新时代文明实践站组织党员志愿者开展了“关爱五保老人,党员送温暖”活动。

米要林是黄栗民族社区的一名五保老人,今年75岁,没有子女,且身体残疾,无法务工。在老人家中,志愿者们详细询问老人近日的身体状况和生活状况,并给老人送上家中必备药品。“最近天气较冷,要注意保暖,如果有什么困难和问题要及时和我们联系。”面

对党员志愿者的关怀,米要林感到十分开心,他不仅感受到了志愿者们的心意,也感受到了党和政府对他的关爱。

除了米要林,黄栗民族社区的党员志愿者还陆续走访了社区内其他五保老人,并根据老人的实际情况为他们解决生活中出现的难题。

该社区还将持续开展此类志愿服务活动,传递浓浓温情,切实让困难群众感受到社会大家庭的温暖,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

合肥市漳州商会筹备成立公告

合肥市漳州商会经合肥市民政局【合民审函【2023】1号】“关于同意合肥市漳州商会召开会员大会的通知”、合肥市工商业联合会(总商会)【合联批复(2023)1号】“关于同意作为合肥市漳州商会业务主管单位批复”批准成立,本会以“构筑交往平台,凝聚会员合力,整合会员资源,携手共谋发展”为宗旨,积极为会员联络沟通,提供服务,欢迎有志于在合肥市投资建设的漳州籍企业家,以及支持本企业企业文化发展的著名人士等踊跃加入本会,并请相互转告,为合肥市漳州商会的筹备成立建言献策,凝聚力量,共铸辉煌。

商会筹备组地址:合肥市包河区徽州大道5136号滨湖世纪城临滨苑B幢1301号

联系人:黄加有 电话:18109691698

微信:18109691698

合肥市漳州商会筹备组 二〇二三年二月十七日